



灵活就业人员12月起可缴公积金了 常州是全国首批6个试点城市之一

昨天下午，常州市人民政府新闻办公室召开新闻发布会，记者了解到，12月1日，常州市灵活就业人员参加住房公积金制度试点正式实施，常州是全国首批6个试点城市之一。

常州期望通过探索将灵活就业人员纳入住房公积金制度体系，重点解决住房公积金制度覆盖不平衡、不充分矛盾，帮助灵活就业人员改善居住条件，努力为推动住房公积金制度改革提供“常州方案”。

周翔 张敏

旨在帮助灵活就业人员改善居住条件

2020年4月，住建部住房公积金监管司向包括常州在内的18个城市发函开展灵活就业人员自愿缴存住房公积金试点调研，常州住房公积金中心及时响应，认真组织开展调研。当年8月份，常州市政府向住建部上报了试点申请。今年5月份，常州的试点申请正式得到了住建部的批复同意。

近日，常州市政府出台了《常州市灵活就业人员参加住房公积金制度试点实施方案》(以下简称《实施方案》)，并将于12月1日起正式实施。

“支持灵活就业人员住房消费，帮助他们改善居住条件，既是落实优化营商环境的重要举措，更是贯彻以人民为中心发展思想、推动在住房领域实现共同富裕的重要内容。”吴海泳表示，此次常州出台的《实施方案》坚持问题导向和改革思维，期望通过探索将灵活就业人员纳入住房公积金制度体系，重点解决住房公积金制度覆盖不平衡、不充分矛盾，帮助灵活就业人员改善居住条件，努力为推动住房公积金制度改革提供“常州方案”，为服务常州“532”发展战略，打造“常有安居”名片贡献力量。

试点政策“宽进宽出”，注重灵活、同权

常州市住房公积金管理中心副主任施钧介绍，针对灵活就业人员的职业、收入等方面不稳定的特

点，试点政策体现“宽进宽出”。其中“宽进”体现在放宽人员“身份”，无正式单位就业的人员均可自愿缴存住房公积金；放宽人员“年龄”，16-65周岁、具有完全民事行为能力能力的都符合条件。

此外，试点政策从缴存和使用两个方面来保障灵活就业人员住房公积金权益。其中，缴存政策注重“灵活”，使用政策注重“同权”。

“灵活”体现在缴存更方便，可以网上开户缴存、可以直接申报月缴存额而不需申报缴存基数和比例，可以提前汇缴而不必按月汇缴等；账户转移更方便，灵活就业人员找到单位后可将自愿缴存的住房公积金转入单位缴存账户，单位缴存职工离职后可以转为灵活就业人员自愿缴存，灵活就业人员离开常州去外地工作还可以将住房公积金转到外地，其住房公积金权益均不受影响。

使用“同权”主要体现在灵活就业人员的住房公积金提取和贷款政策与在职职工相同，没有附加额外的使用条件或提高使用门槛，这也是常州试点政策与其他城市相比最大的特点之一。

灵活就业人员只要正常缴存，就能跟在职职工一样享受低利率的政策性贷款；可以参照单位职工的提取情形提取住房公积金，如购房提取、还贷提取等。另外，如果灵活就业人员不想继续缴存住房公积金的，还能随时终止住房公积金缴存协议并提取其自愿缴存部分的住房公积金余额。

需要提醒的是，在单位正常缴存住房公积金的职工，不能再以个人名义缴存住房公积金。



圩塘康乐中心举行老年秋运会

日前，常州市圩塘康乐中心举办“我运动、我快乐、我健康”为主题的老年人秋季运动会，这次秋运会是一次展示运动、趣味、健身于一体的运动盛宴，有30多位老年朋友参赛。在观看比赛的队伍中，有许多老年朋友是坐着轮椅来的，有的患者在护理员的搀扶下来了，年龄最大的是98岁的王婆婆，他们在现场给运动健儿加油鼓劲。

郭祥九 陆文杰/文 通讯员供图

医生桌上的血压计竟有人偷

近期，天宁公安分局兰陵派出所辖区发生两起匪夷所思的盗窃“小案”，一男子盯上了停车场汽车的4个轮子，一女子盯上了医院医生的血压计。结果，这两人为了蝇头小利，双双被天宁警方执行治安拘留。

现代快报记者了解到，10月5日下午，天宁某大型超市工作人员朱先生报警称，早上在停车场巡查发现，有一辆车好好地停在那，4个车轮却不见了。兰陵派出所接到报案后随即展开了调查，迅速锁定了嫌疑人郭某，8小时就将郭某抓获。郭某对违法犯罪事实供认不讳。

经郭某供述，他看到停车场的那辆车落满了灰尘，一看就是长期没人开，加上近期手头上有点紧，

因此萌生了偷轮胎卖钱的想法。无独有偶，辖区一家医院的张医生上午正常接待病人，中途离开办公室不到20分钟，回来就发现桌上的一台血压计不翼而飞。因为该血压计是给别人测血压的，价值两千余元，张医生报警。

兰陵派出所民警接到报案后，来到事发地查看情况，很快在居住地找到了嫌疑人杨某，并在其家中找到了血压计。经杨某供述，当天是去医院看病，见诊室内没人，就将桌上放着的一台血压计顺走，想带回家自己用。

案发后，民警将涉案物品到专业机构进行了估价。10月19日，估价结果出来后，天宁警方分别对郭某、杨某处以治安拘留10天和5天。

顾铭泽 葛小林

丹阳供电获评全国同期线损达标“百强”

近日，根据国家电网公司同期系统发布的9月份同期线损指标情况，丹阳市供电公司同期线损整体达标率全国排名56，被评为“百强县”，线损治理工作取得了显著成效。

为了更高效地开展线损治理工作，丹阳市供电公司跨专业、跨部门组建了线损管理柔性团队，统筹安排资源，全力推进线损治理工作；推动线损管理责任化，梳理线损管理流程，确保责任到部门、到专业、到个人，夯实线损管理基础，结合每月的线损工作推

进会，对各层级线损管理职责落实情况实施常态监督和管理，确保责任落实到位；加强线损问题的分析和统计工作，将整改的问题线路、台区形成清单，追踪整改前后线损变化，注重线损工作的分析质量，形成线损日报。

丹阳市供电公司还采取多项措施整治疑难杂症，以分线及台区合格率为重点，针对当日发现的线损异常问题，实现“问题不过夜”，理清源头，寻找行之有效的应对措施。

束春杰 曹德伟

经开区投用新款二代智能健身器材 健身广场成乡镇居民“打卡地”

近日，新款二代智能健身器材在常州经开区横林镇阳湖健身广场正式投入使用，除附加雨棚和基本的健身功能外，这些健身器材还附带USB接口充电和健身数据显示功能，可以显示运动时间、消耗热量以及动作频率和次数，微信扫码连接记录运动数据。

濮洪蓉 常景轩 陆文杰

打造成“户外多功能智能健身房”。

“本次运动时间20分钟，共运动30组，消耗200卡路里。”市民张先生运动结束后一组数据就显示出来。二代健身器材集趣味化和智能化为一体，在“动起来”的基础上聚焦“科学健身”，更好地进行科学健身管理。

此外，该器材还能自动统计本次运动数据并上传云平台，方便运动者随时查询器材使用频次和运动数据，健身运动不再枯燥乏味，让全民健身更环保、更智能、更科学、更有趣。改造后的横林阳湖健身广场功能完善，设施齐全，文化元素洋溢其间，已经成为许多横林居民每天必到的文化旅游打卡地。

据了解，截至今年6月，横林镇政府投入700余万元对阳湖健身广场进行提档升级，设有红色文化展示区、景观漫步区、休闲康体区、历史文化科普区等功能区。阳湖健身广场整体建设面积约7000平方米，其中硬质铺装面积约6000平方米，绿化面积约1000平方米，兼顾生态和智慧元素，不但种有香樟、榉树、银杏等常绿乔木，还点缀球类、小苗、色块和草坪等。在满足休闲、游玩、观赏等功能的基础上，广场内增设了大面积的体育活动场地与运动健身设施，配有2个灯光篮球场、1km塑胶跑道、智能双人坐凳健身器、智能健身车等，满足周边群众日常休闲健身需求。

日本电产凯宇汽车电器(江苏)有限公司 年产有刷/无刷电机480万台、风机160万台搬迁项目 环境影响报告书征求意见稿公示

日本电产凯宇汽车电器(江苏)有限公司年产有刷/无刷电机480万台、风机160万台搬迁项目委托江苏蓝联环境科技有限公司承担该环境影响评价工作，目前该项目环境影响报告书征求意见稿已经形成，现特请您提出宝贵意见。

环境影响报告书征求意见稿全文和公众意见表的网络链接如下：

征求意见稿全文：<http://www.jslanlianhj.com/news/339.html>
公众意见表：<http://www.mee.gov.cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/W020181024369122449069.docx>

cn/xxgk2018/xxgk/xxgk01/201810/W020181024369122449069.docx

如需要查阅纸质环境影响报告书或需索取补充信息的公众，可与建设单位联系。

建设单位：日本电产凯宇汽车电器(江苏)有限公司；

联系人：薛银飞，0519-88401816；被征求意见的公众包括受建设项目影响的公民、法人或者其他组织的代表。

本次征求公众意见主要是通过电子邮件、电话的方式直接与联系人联系参与；征求公众意见的起止时间：自公示之日起10个工作日。

减资公告

江苏金易惠环保科技有限公司(税号：91320411MA1N4T9X89)根据2021年10月08日股东大会决定，拟将公司注册资本由人民币1000万元减至101万元，债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供相应的担保。特此公告。

江苏金易惠环保科技有限公司
2021年10月21日